



親愛的代禱勇士：

神「從灰塵裡抬舉貧寒人……使他們與王子同坐」(詩 113:7-8)。四月底，張太獲麥美倫提名出席了在白金漢宮舉行「以社區為基礎的癌症支援」聚會，英皇查理斯竟然主動與她握手，呼應了詩人稱頌神奇妙作為的描述。

聖靈引導

六月初，張太獲邀向腦癌病危的英國教授傳福音。還在籌算那位英語同工適合擔此重任，當晚網上聽道，講員詮釋士師記底波拉與巴拉將軍的事蹟，經文應用是：如果神吩咐你去做，就不要推辭。張太順服聖靈的引導前往護老院，當時教授處於昏睡狀態。張太握著他的右手，用視頻聯絡他的女學生，用簡單的英語向他講福音。為他祈禱接受耶穌，教授的右眼角有淚水流下。女學生唸誦主禱文，問他是否認識，他用姆指按麗娟的手背，再問他是否認識詩篇廿三篇，他沒有反應，看來他的回應不是條件反射。張太為教授的妻兒祈禱，他的呼吸明顯由沉重變為平和。幾天後，教授病逝。在聖靈引導下，張太完成了當初不敢接受的任務，榮耀歸主名。

獨居的衛弟兄經常癲癇發作，最近確診肝癌，有待腦神經科的支援，才能切除半個肝臟。此大手術的復康並不容易，請代禱記念。



商店重開

去年初，商店的慈善註冊已辦妥，今年七月要向政府慈善委員會提交財政報告。復活節前，支持教會的黃弟兄看見我們的事工短片，想用工作假期來倫敦協助商店運作。六月初，張生發現兩個月前看過的舖位月租減了二百英鎊，符合財政預算，伙伴牧師到場視察後也覺得合適。一般商舖的免租期是一個月，以便租客進行內部裝修。中介要求先付行政費及預訂費，我們簽約時得知免租期是兩個月，預訂費在六個月預付租金中退還，張生既喜出望外又滿心感恩。一位姊妹奉獻支持部分時間 T 語店員的一年薪金，神的供應超過我們所求所想！



合一異象

四月底，差會華人事工部、聖經公會和啟發課程，首次合辦名為 N.E.X.T 的異象分享會。四個英文字母分別代表培育(Nurture)、佈道(Evangelise)、跨文化(Cross-culture)和轉化(Transform)，嘗試將友好機構的強項匯集，鼓勵在英華人減少分歧，同心協作建立神的家。參加者雖然來自不同城鎮、背景和期望，但在敬拜中展現了合一的精神。大會不單有主題信息、英國華人教會回顧、最新教會研究簡報、創新事工開拓者分享，還有分組討論和數個工作坊，讓出席者有機會表達意見和反思祈禱。

感謝神使用這次聚會，凝聚過往各自為政的機構和教會，朝向資源共享、同心合一的道路。求神繼續在華人信徒中動工，促進福音廣傳，帶來生命更新和社區轉化。

五月底，差會全體同工前往威爾斯退修。講員以約伯記 36:16 詮釋神如何「誘導你脫離患難的虎口，到寬闊不狹窄之地，到你擺滿肥甘的席上」，並以多年事奉的經歷證實神的恩典，勉勵大家積極事奉。感謝神賜下安息，享受同心合一的祝福。



感恩代禱

1. 慈善商店——感謝神，商店可望於八月中重開，求主賜下足夠的店員和義工，服事 T 語社區。
2. 癌友需要——黎生(大腸)全家歸主、阿新(鼻咽)試藥和手術、讚姊妹(乳)擴散、阿健(大腸)堅固信心。
3. 五隊短宣——7-10 月來自世界各地的短宣隊員蒙主使用，張生負責部分接待和教導的工作。
4. 張太健康——輪候半年拔掉智慧齒，腫痛一週已康服；輪候多月未有醫院預約，鼻膜炎無出現。

主內 張氏一家

主曆二零二五年六月